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【附件 1】：海岸創生 鑽石魚鄉-高雄永安漁村創意教案徵選報名表 

備註： 

 每件報名人數限 3-5人 (包含老師)，報名人員不得更改。 

 每校報名件數不限，每團體參賽件數每個主題僅可投稿 1件 (本次 3個主題每組至多可投稿 3

件不同主題的教案)，指導教師可帶領不同組別，但學生不得重複。 

 參賽教案主題名稱及內容不得 

 重複投稿不同主題；每 1件教案限用 1份報名表，如投遞多個教案請填多個報名表與著作權同

意書；且不論同組或異組，相同教案內容不得重複參賽，否則取消參賽資格。  

參加主題 

□高雄永安漁村文化 

□食魚教育 

□水產食品安全 

教案名稱  

教案對象 □國小生 □國中生 □高中生 □大學生 

校名/單位名 

（全銜） 
 

連絡電話或手機  

設計者 

(姓名) 
性別 年級 E-mail 

通訊地址 

（含五碼郵遞區號） 

指導教師： □男 □女    

學生隊長： □男 □女    

學生： □男 □女    

學生： □男 □女    

學生： □男 □女    

學生： □男 □女    
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【附件 2】：海岸創生 鑽石魚鄉-高雄永安漁村創意教案設計格式 

教學內容設計 

名稱  

時間 共   節，   分鐘 
設計者 

 

教學對象 
 

學習目標 
 

學習表現 
 

內容架構 

 

SDGs議題

導入 

對應議題  

導入說明  

教學活動內容及實施方式 備註 

一、 引起動機 (學習目標) 

1. 

2. 

3. 

 

二、發展活動 (學習內容) 

1. 

2. 

3. 

 

三、綜整活動 (學習表現) 

1. 

2. 

3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教具說明或圖片  

參考資料  

附錄  

***備註：可自行增加列表內容或圖片  
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【附件 3】：智慧財產切結書 

 

教案徵選 

智慧財產切結書填寫說明（每件教案限填寫乙張） 

本方案_______________________________確係本團隊所創作，

未違反智慧財產之相關問題；若有抄襲或不實，本團隊同意得

由主辦單位取消得獎資格，並收回所得之獎項及獎金，並負一

切法律責任。特此切結為憑。 

此致 

主辦單位 國立高雄科技大學 海岸創生 鑽石魚鄉-高雄永安漁村實踐計畫 

 

 

立  書  人：                   (簽名)身分證字號：                     

                   (簽名)身分證字號：                     

                   (簽名)身分證字號：                     

                   (簽名)身分證字號：                     

                   (簽名)身分證字號：                     

所屬團隊（本教案指導教師及學生） 

立書日期：110年   月   日 

 

  

教案名稱： 
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【附件 3】：教案授權書 

 

教案徵選 

教案作品授權書填寫說明（每件教案限填寫乙張） 

題目  

校名  

授 權 人 
 

 

被授權人 

主辦單位：國立高雄科技大學  

海岸創生 鑽石魚鄉-高雄永安漁村實踐計畫 

授權期限 

同意提供指導單位及主辦單位永久非營利之利用， 

並不受次數、期限、方式、平台限制。 

備註 

1.請將表格空白處以正楷文字詳細填寫。 

2.授權人請填本教案主要代表人。 

(一) 茲聲明本教案為授權人自行創作，內容未侵犯他人著作權，且未曾以任
何形式正式出版，如有聲明不實，願負一切法律責任。 

(二) 授權人同意將上述著作無償授權國立高雄科技大學之其他資料庫，得不
限時間、地域與次數，以紙本、微縮、光碟或其他數位化方式重製、典
藏、發行或上網，提供讀者基於個人非營利性質及教育目的之檢索、瀏
覽、列印或下載，以利學術資訊交流。另為符合典藏及網路服務之需求，
被授權單位得進行格式之變更。 

(三) 主辦單位將挑選數量不等教案實際製作、出版教材包作為推動在地知識
普及使用，有權對於作品進行必要之編輯修改。 

立  書  人：                   (簽名)身分證字號：                     

                   (簽名)身分證字號：                     

                   (簽名)身分證字號：                     

                   (簽名)身分證字號：                     

                   (簽名)身分證字號：                     

所屬團隊（本教案指導教師及學生） 

立書日期：110年   月   日 

 

教案名稱： 


